Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів з географії. 
9 клас
Тема 1. Національна економіка (5 год)
	Рівні                 навчальних досягнень
	Бали
	Орієнтовні вимоги навчальних досягнень учнів

	 I.Початковий       
	1
	Учень (учениця) називає окремі ознаки понять, що вивчаються. Односкладно відповідає на конкретні запитання «так» чи «ні», його (її) навчальна діяльність на уроках потребує постійної консультації й контролю з боку вчителя.  З допомогою вчителя знаходить об’єкти на тематичних картах   

	
	2
	Учень (учениця) відтворює окремі факти з теми «Національна економіка» на елементарному рівні, має нечіткі уявлення про ВВП, ІЛР, сектори економіки.   

	
	3
	Учень (учениця) відтворює частину начального матеріалу з теми «Національна економіка», з допомогою вчителя знаходить згадані об’єкти на карті, може самостійно розрізнити окремі характеристики господарства.  

	II.Середній


	4
	Учень (учениця) з допомогою вчителя відтворює словами, близькими до тексту підручника, означення понять, закономірностей, що вивчаються; частково відтворює текст підручника, у процесі відповіді допускає окремі видозміни навчальної інформації, ілюструючи відповідь прикладами, які наводив учитель;  виконує за зразком позначення на контурній карті країн Азії; під час відповіді користується географічною  картою

	
	5
	Учень (учениця) відтворює основний навчальний матеріал теми «Національна економіка», здатний (здптна)  розрізняти поняття «національна економіка», «валовий внутрішній продукт»,  «індекс людського розвитку»; припускається помилок. Знаходить на карті окремі об’єкти

	
	6
	Учень (учениця) самостійно наводить приклади чинників розміщення виробництв в Україні та окремих країнах світу; відтворює навчальний матеріал з незначним порушенням послідовності економічних характеристик. На середньому рівні володіє географічною номенклатурою та картою

	III.Достатній
	7
	Учень (учениця) аналізує вплив природних і суспільних чинників на розміщення виробництва (природних умов, сировинний, паливно-енергетичний, водний, працересурсний, споживчий, транспортний, науковий, екологічний, військово-стратегічний). 

Достатньо володіє картографічним матеріалом

	
	8
	Учень (учениця) дає визначення і пояснює форми просторової організації виробництва, форми суспільної організації виробництва, дає їм оцінку.
Оперує показниками економічної могутності країни: валовий внутрішній продукт (ВВП), структура ВВП.

	
	9
	Учень (учениця) аналізує секторальну  модель  економіки  України та порівнює її з іншими державами.

 Знаходить та систематизує необхідну інформацію для характеристики секторальної моделі економіки; ілюструє її добірками статистичної інформації, графіками, діаграмами; використовує тематичні карти для обґрунтування своїх висновків; вміло використовує  картографічний матеріал в ході роботи

	IV.Високий
	10
	Учень (учениця)  уміє аналізувати й оцінювати власні  здібності й  уподобання та співвідносити їх до ринку праці в Україні; 
усвідомлює  значення  форм суспільної організації виробництва  та  їх використання у різних видах людської діяльності; усвідомлює сучасну економічну картину світу. Дає розгорнуту відповідь,  вільно оперує і дає визначення економіко-географічним поняттям та може їх класифікувати; використовує різні картографічні джерела

	
	11
	Учень (учениця) має глибокі знання з теми «Національна економіка», застосовує наукову термінологію, аргументує свої твердження і висновки, вміє працювати з додатковими джерелами економічної інформації; на високому рівні аналізує та використовує картографічний матеріал. Робить висновки про причини нерівномірності економічного розвитку окремих країн та регіонів України; критично  оцінює  сучасну  економічну  ситуацію  України, її  місце  серед  країн  світу; оцінює роль державних інституцій та громадянського суспільства у розвитку країни; 
висловлює власні судження що до перспектив взаємовигідного співробітництва України з країнами світу

	
	12
	Учень (учениця) володіє грунтовними географічними та економічними знаннями у  межах вимог навчальної програми з теми «Національна економіка», висловлює та аргументує власне ставлення до різних поглядів на об’єкт вивчення; самостійно аналізує природні та суспільні явища, робить відповідні висновки  і узагальнення; здатний (здатна) розв’язувати проблемні завдання; вільно володіє картографічною інформацією та творчо її використовує. 
Аналізує  та  оцінює  власні  можливості  у  зростанні  добробуту  своєї  родини  та  держави


.
